

02/13/2016 週六生命交流會_生命交流的意义

牧師分享

- 神在聖靈裏把人聯結在一起。聖靈是超越時空，昨日、今日、永遠都一樣。要越過人的有限、智慧、觀念，才能進入超越時空、無限的聖靈裏。
- 道成肉身的“道”，不是道路，不是理論，而是生命，神自己。今日道成肉身已經在我們的身上落實：

(一) 在我們的生活中活出來

(二) 基督生命的流露

也就是，我們按聖靈的帶領活出生命，就是道成肉身在我們的當中。

- 認識耶穌基督，就更認識約翰福音三章 16 節。
- * * * 主要把一切豐滿給我們。關鍵在於“要”：單是要主，不要世界的其他，以認識主為至寶。惟有在耶穌裏豐富是永存的。
- 豐盛是把祂自己（啟示、聖潔、公義、美德、愛等）更多給我們。
- 要先求祂的國，祂的義。這神的國就是祂的本性。
- 生命交流，就是祂在我們裏面，成為我們的力量、詩歌、滿足、智慧，在你我之間分享。
- 林前 1:9 告訴我們，祂是信實的，祂說話算話，命立就立，並且我們被召和祂的兒子一同得分，也就是得到祂兒子一切本性的豐盛。
- 約壹 1:3 指出我們要彼此相交，並且與神相交，叫我們有滿足的喜樂（詩 16:11）
- 與生命的源頭聯結——要持續
 - 天天讀經
 - 常被聖靈充滿
 - 與其他有追求的人，有交通互動
- 得的更豐盛是上帝的應許
- 創世記二章提到伊甸園有一道河流，分成四道。這河流是生命之道，永遠生命的源頭。這四道河流的名字，是有屬靈的意義。而啟示錄二十二章，也提到一道河流，是生命的河流。
- 心靜，人靜，最容易摸到神。
- 生命的交流，就是活水相交，話語供應，見證分享。

上海楊姐妹分享海南島黎族六盤村教會，上帝豐富的作為。

台南賴牧師報告災情與主開路服事。為災民心靈重建與災難後六個月到九個月可能發生的倖存者自殺潮禱告。